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Abgewandelte Aufgabe E1

Auf der rechten Hand im Mittelschritt Abteilung bilden.

(Von der kurzen Seite auf die Richter zu) Anfang rechts dreht,
links marschiert auf — Marsch.

Anfang — Halt. GriRen.

Abteilung zu einem Rechts-brecht-Ab — im Arbeitstempo-Trab.
Auf dem Zirkel geritten und aus dem Zirkel wechseln.
(einmal herum)

ganze Bahn

(an der kurzen Seite) Abteilung Schritt

durch die ganze Bahn wechseln

(an der kurzen Seite) Abteilung im Arbeitstempo-Trab

auf dem Zirkel geritten

ganze Bahn

einmal herum

Anfang rechts dreht, links marschiert auf — Marsch
Anfang — Halt. GriiRen



